P1l. Conjunto Potencia: Sean A, B C U. Demuestre que:

(a) AC B P(A) C P(B).
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P2. Producto Cartesiano: Sean A B C E v (C, D CF. T

(a) Pruebe que (F\A)x F=(E x F)\(AxF).










(b) Pruebe que (A\ B) x (C\ D) C A xC)\ (B x D). Muestre, con un contraejemplo, que no se tiene
2 iguald: (AXC )N\ (R XD)
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(¢) Pruebe que A#ODANAXC=AxD — C=D.




(a) Sea C una particion de un conjunto B. Sea A C B subconjunto, se define Cyp := {CNA | C €

C,CNA#0}. Pruebe que C4 es una particion de A.
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(b) Dado n € R define el siguiente conjunto en R*:

L, = {(_.-1_.'. y) € R* | Yy=21=T-+ n}
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Pruebe que C = {L,, | n € R} es particion del plano cartesiano (R*).




